
Περίληψη Συνεδρίασης  Συνεδρίαση   24 / 2023  – 14 / 7 / 2023  – 1:00 μ.μ. 

 Σελ. 1 από 4 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  24/2023 

  Παρασκευή  14 Ιουλίου 2023,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

301 ΕΗΔ1 Έγκριση Απόφασης Δημάρχου περί ανάθεσης προμήθειας 
εμφιαλωμένων νερών στο πλαίσιο αντιμετώπισης του 
επερχόμενου παρατεταμένου καύσωνα. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ)  εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 75210/14-7-2023 Απόφαση Δημάρχου, με την οποία ανατέθηκε 
η προμήθεια εμφιαλωμένων νερών στην εταιρεία DAS COMPANY 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ αντί ποσού 5.322,39 € με ΦΠΑ, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας. 

302 ΕΗΔ2 Σύσταση παγίας προκαταβολής Δημοτικών Κοινοτήτων Βέργας, 
Ασπροχώματος, Θουρίας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση παγίας προκαταβολής στο όνομα 
των Προέδρων Συμβουλίων των εν λόγω Δημοτικών Κοινοτήτων, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας 
της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

303 ΕΗΔ3 Εκ νέου ενεργοποίηση της διαγωνιστικής διαδικασίας για την 
«Προμήθεια εκτυπώσεων για τις ανάγκες του Δήμου 
Καλαμάτας 2023 – 2024». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ενεργοποίηση της διαγωνιστικής διαδικασίας 
στο ΕΣΗΔΗΣ για την κατάθεση της προσφοράς εταιρείας που δεν 
υποβλήθηκε την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών λόγω 
τεχνικής αδυναμίας του συστήματος, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

304 1.  Αποδοχή δωρεάς προϊόντων για το Δημοτικό Κοινωνικό 
Παντοπωλείο, το Δημοτικό Κοινωνικό Συσσίτιο και τους 
Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς 
Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά προϊόντων που προσφέρονται 
στο Δήμο Καλαμάτας από  ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε., 
ΑΝΕΔΗΚ ΚΡΗΤΙΚΟΣ Α.Ε., NESTLE ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε., CPW 
ΕΛΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ ΠΡΩΪΝΟΥ Α.Ε. και ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ – ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΛΑΧΑΝΟΚΟΜΙΑΣ, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Κοινωνικής 
Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

24 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μαρινάκης Σαράντος 6. Κανάκης Βασίλειος 

2. Φάβας Γεώργιος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 8. Σκοπετέας Αναστάσιος 

4. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος  

5. Αθανασόπουλος Κων/νος  
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305 2.  Αναμόρφωση    προϋπολογισμού,    οικον.  έτους  2023,  
Δήμου   Καλαμάτας.    

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΑΝΑΚΗΣ & ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) 
γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος 
Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

306 3.  Επί του 3ου πρακτικού  της  επιτροπής  διεξαγωγής  ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια  «Ενίσχυση της 
μικροκινητικότητας στο Δήμο Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στην εταιρεία «AMCO ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με ποσό προσφοράς 309.380,00 € με ΦΠΑ. 

307 4.  Επικύρωση της υπ΄ αριθμ. 6/2023 έκθεσης της Επιτροπής 
Εκτίμησης Ακινήτων που αφορά τον καθορισμό τιμήματος 
ακινήτου για απευθείας αγορά. 

ΟΜΟΦΩΝΑ επικυρώνεται η έκθεση της επιτροπής με την οποία 
καθορίζεται η αξία του προς αγορά ακινήτου στον οικισμό ¨Πελεκητό¨ 
της Δημοτικής Κοινότητας Σταματινού στο ποσό των 8.000,00 € και 
εγκρίνεται ο ορισμός του προτεινόμενου από τον εντεταλμένο του 
συλλόγου συμβολαιογράφων για τη σύνταξη της συμβολαιογραφικής 
πράξης της απευθείας αγοράς του ακινήτου αυτού, σύμφωνα με την 
εισήγηση του  Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

308 5.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας φανερής, 
προφορικής, πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση 
δημοτικού ακινήτου, που βρίσκεται στο χώρο των συνεργείων 
του Δήμου Καλαμάτας, προκειμένου να λειτουργήσει 
επιχείρηση μαζικής εστίασης προσφοράς πρόχειρου γεύματος.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται 
το αποτέλεσμα της δημοπρασίας στον κ. Μπάκα Αλέξανδρο με 
προσφερόμενη τιμή 440,00 €. 

309 6.  Έκτακτη επιχορήγηση του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκτακτη επιχορήγηση με το ποσό των 
25.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. 
Μαρινάκη Σαράντου. 

310 7.  Εξειδίκευση πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας 
στις δαπάνες λειτουργίας του Θερινού Σχολείου Ελληνικής 
Γλώσσας και Πολιτισμού, που οργανώνουν το Πανεπιστήμιο 
Πελοποννήσου και η Παμμεσσηνιακή Ομοσπονδία Αμερικής και 
Καναδά.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 1.140,00 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Γραφείου Δημάρχου & Αιρετών. 

311 8.  Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη των δαπανών 
διοργάνωσης του «1st KALAMATA 3X3 OPEN» (τουρνουά 3 X 3 
basketball), Δήμου Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εξειδικεύεται πίστωση 
ποσού 14.880,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου 
Δημάρχου & Αιρετών. 
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312 9.  Εξειδίκευση πίστωσης για υπηρεσίες ηχητικών φωτιστικών και 
χειρισμού αυτών, για την κάλυψη των πολιτιστικών 
εκδηλώσεων έτους 2024. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εξειδικεύεται πίστωση 
244.563,39 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. 
Μαρινάκη Σαράντου. 

313 10.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση 
συλλόγων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την  
επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων: 

i. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ», για την πραγματοποίηση της 8ης 
Γιορτής Ρυζιού 

ii. 500,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΛΑΤΕΟΣ «Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ», για τη διοργάνωση πολιτιστικής 
εκδήλωσης 

iii. 3.500,00 € για την επιχορήγηση του ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΤΑΫΓΕΤΟΥ», για τη διοργάνωση 
περιβαλλοντικής – πολιτιστικής – γαστρονομικής – 
μουσικοχορευτικής εκδήλωσης  

iv. 2.000,00 € για την επιχορήγηση του ΚΥΝΟΦΙΛΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, για τη διοργάνωση 2 διεθνών εκθέσεων μορφολογίας 

σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου. 

314 11.  Χορήγηση  βοηθημάτων  για  αντιμετώπιση  προβλημάτων 
υγείας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση βοηθημάτων συνολικού ποσού 
2.550,00 €, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Κοινωνικής 
Πολιτικής Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

315 12.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 5-7-2023 
στην Αθήνα (Υπουργείο Εσωτερικών). 

316 13.  Έγκριση   κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων  
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 
οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου 

 του ΚΗΙ 2992 στις 30-6-2023 από Καλαμάτα στην Αθήνα  σε 
συνεργείο επισκευής απορριμματοφόρων, όπου θα παραμείνει για 
εργασίες επισκευής του. 

 του ΚΗΗ 4963 στις 30-6-2023 από Καλαμάτα στην Αθήνα  και 
επιστροφή αυθημερόν για τη μεταφορά του ΜΕ 139123 σαρώθρου 
σε συνεργείο επισκευής. 

 του ΚΗΙ 4171 στις 5-7-2023 από Καλαμάτα στην Αθήνα και 
επιστροφή αυθημερόν για τη μετάβαση του κ. Δημάρχου στο 
Υπουργείο Εσωτερικών. 
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 του ΚΗΙ 4174 στις 6-7-2023 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και 
επιστροφή αυθημερόν για τη μετάβαση υπαλλήλων της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών στη συνεδρίαση του Τεχνικού Συμβουλίου 
Έργων. 

 του ΚΗΗ 4974 στις 7-7-2023 από Καλαμάτα στην Μεσσήνη  και 
επιστροφή αυθημερόν για τη μετάβαση υπαλλήλων της Διεύθυνσης 
Δημοτικής Αστυνομίας στο καταφύγιο αδέσποτων ζώων. 

317 14.  Ανάθεση σε συμβολαιογράφο σύνταξης συμβολαιογραφικού 
δικαστικού πληρεξουσίου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάθεση στο συμβολαιογράφο κ. 
Καρκατζούλη Αθανάσιο της σύνταξης συμβολαιογραφικού δικαστικού 
πληρεξουσίου προς τη Νομική Σύμβουλο του Δήμου Καλαμάτας κα 
Αθανασία Δημοπούλου προκειμένου να παρασταθεί ενώπιον του 
Συμβουλίου της Επικρατείας όπου εκδικάζεται προσφυγή κατά του 
Δήμου Καλαμάτας. 

 Καλαμάτα  17  Ιουλίου 2023     

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης 
 


